

Старейший музыкант Урала

Сегодня исполняется 80 лет со дня рождения и 50 лет педагогической деятельности одного из старейших музыкантов Урала Иосифа Евсеевича Говязина, неутомимого пропагандиста хорового пения.

В 1920 году Иосиф Евсеевич приехал на Урал и стал руководителем хоровой секции отдела народного образования. Он вел практическую работу по внедрению в школах музыкальных занятий, распространению музыкальной грамоты. Хоровые кружки, руководимые И. Е. Говязиным, привлекали много любителей музыки. Многие музыканты-профессионалы, работающие в настоящее время на Урале, свои первые уроки получили у И. Е. Говязина — в школах, в хоровых кружках.

Старейший музыкант активно участвует

в смотрах и фестивалях самодеятельного искусства, в праздниках песни, музыкальных семинарах и т. п. И. Е. Говязин проявил себя и как автор хоровых музыкальных произведений. Некоторые из них были исполнены в отчетных концертах смотра творчества свердловских композиторов. Весь творческий облик И. Е. Говязина, скромного и неутомимого труженика, служит ярким примером для молодежи.

Б. ГИБАЛИН,
заслуженный деятель искусств
РСФСР, композитор.

Уральский рабочий

6 мая 1956 г.

3 стр.

6 МАИ 1956

Уральский рабочий
г. Свердловск